

Дзержинский район

В коммунистическом воспитании трудящихся важную роль призваны сыграть организации и учреждения идеологического фронта.

В Дзержинском районе много таких учреждений.

За истекшие полтора года районная партийная организация добилась некоторого улучшения в руководстве работой партийных организаций, объединяющих работников идеологического фронта.

Однако состояние идеологической работы в районе, как это показала XII отчетно-выборная партийная конференция Дзержинского района, отстает от современных задач коммунистического строительства.

Докладчик — секретарь райкома партии т. Мельников не дал глубокого анализа серьезных недостатков и мало рассказывал о том, как райком партии осуществлял руководство идеологическими организациями.

Между тем, выступления делегатов показали, что основная причина отставания этого важного участка работы состоит в том, что райком партии слабо руководил марксистско-ленинской учебной работой. В минувшем учебном году ряд кружков распался, многие не закончили программы.

Делегаты справедливо критиковали отдел пропаганды и агитации райкома, который подменял повседневный контроль за политической работой сбором сводок и отчетов.

Райком много занимался деятельностью Малого оперного театра. Секретари и другие работники райкома бывали на партийных собраниях коллектива театра. Вопрос о его работе обсуждался на бюро райкома. И все же райком прошел мимо серьезных недостатков в творческой работе коллектива. Театр перестал работать над советской оперой и русской классикой. Партийная ра-

бота до последнего времени была неудовлетворительной. В коллективе не была развернута критика и самокритика.

Выступающие в прениях делегаты отмечали, что в руководстве райкома первичными организациями не изжиты канцелярско-бюрократические методы.

— Секретари райкома и инструкторы, — заявил секретарь партбюро института Ленгипростройматериалов т. Семенов, — редко бывали в первичных парторганизациях, больше отсиживались в кабинетах.

Постановление ЦК ВКП(б) «О журналах «Звезда» и «Ленинград» обязывает повседневно помогать партийной организации Ленинградского отделения Союза советских писателей. Райком не принял мер к вовлечению в марксистско-ленинскую учебу всех писателей. Писатели М. Михалев, М. Слонимский, А. Мариенгоф и многие другие не повышают идейно-политический уровень, вследствие чего допускают серьезные ошибки в своем творчестве.

Директор Высшего художественно-промышленного училища т. Шепелевский заявил, что райком вместо оперативной, конкретной помощи зачастую направляет в учебные заведения одну комиссию за другой.

— За последнее время, — сказал т. Шепелевский, — к нам было прислано восемь различных комиссий, в том числе четыре комиссии из райкома партии.

Большое место в прениях заняли вопросы партийного руководства делом технического прогресса и творческого содружества.

Были вскрыты серьезные недостатки и ошибки в работе райкома по подбору и воспитанию кадров. Отдельные делегаты указывали, что слабое изучение кадров райкомом

партии, незнание деловых и политических качеств работников приводило к тому, что на партийную работу иногда ставились люди, не отвечающие высоким требованиям.

— В райкоме часто меняются работники. Только по промышленно-транспортной группе, — заявил секретарь партбюро треста хлебопечения т. Петрик, — за полтора года сменилось пять инструкторов.

За последние два года в райкоме сменилось четыре заведующих отделом пропаганды и агитации.

Делегаты подвергли критике работу райкома ВКП(б) по руководству комсомолом.

— Райком ВКП(б), — указал секретарь райкома ВЛКСМ т. Бусько, — не вникает в содержание работы районной комсомольской организации, мало помогает райкому ВЛКСМ.

В работе конференции имели место существенные недостатки. Выступления ряда делегатов носили характер самоотчетов и не вскрывали серьезных пробелов в деятельности райкома партии. Это свидетельствует о том, что райком слабо воспитывает партийный актив в духе непримиримости к недостаткам.

Работа райкома признана удовлетворительной.

На конференции выступил секретарь Ленинградского обкома ВКП(б) тов. Н. Д. Казьмин.

Конференция призвала членов и кандидатов партии возглавить социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии.

Избран новый состав райкома и ревизионной комиссии, а также делегаты на городскую и областную партийные конференции.

С огромным воодушевлением участники конференции приняли приветствие великому вождю народов товарищу И. В. Сталину.

28 AUG. 1952

Вечерний Ленинград

Ленинград